



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



CATALOGUL SURSELOR DE FINANȚARE PROGRAME DESTINATE UNIVERSITĂȚILOR



Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru
ALBA IULIA, Str. Decebal, nr. 12, Tel: 0040-258-818616, Fax: 0040-258-818613
E-mail: office@adrcentru.ro, Web: www.adrcentru.ro, www.regio.adrcentru.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informatii suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei	Dezvoltarea structurilor de sprijin al afacerilor de interes național și internațional (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITATII ECONOMICE, AP 1, DMI 1.3, Operatiunea 1.3.1) APEL NELANSAT	Sprijinirea unor proiecte de anvergură care urmăresc crearea, dezvoltarea și operaționalizarea polilor de competitivitate.	a) Societate comercială constituită din minim doi membri ai polului de competitivitate; b) Asociație legal constituită din minim doi membri ai polului de competitivitate; c) Parteneriat format din cel puțin doi membri privați ai polului care au încheiat un acord de parteneriat pentru realizarea proiectului pentru care se solicită finanțare; d) Polul de competitivitate, atunci când acesta este constituit ca persoană juridică, indiferent de forma juridică de organizare. Oricare dintre membrii polului de competitivitate, indiferent de forma juridică de constituire, se pot asocia pentru a constitui formele juridice menționate la punctele a)-c) de mai sus, inclusiv universități publice, autorități publice locale, orice altă formă juridică de structuri de sprijinire a afacerilor în conformitate cu legislația în vigoare.	Proiectele finanțate în cadrul acestei operațiuni trebuie să se circumscrie unui pachet integrat, format în principal din: strategia de dezvoltare a polului de competitivitate, documentele de constituire a polului de competitivitate, fișele proiectelor componente, însoțită de un număr de minim 4 cereri de finanțare cu anexele aferente, din care, pe tipuri de proiecte: a. Minim 1 proiect de investiții în infrastructura de afaceri; b. Minim 1 proiect de cercetare – dezvoltare – inovare (CDI); c. Minim 2 proiecte „soft”, din care cel puțin 1 proiect aferent managementului polului și monitorizării implementării strategiei polului pentru care Solicitantul este entitatea de reprezentare a acestuia.	Minim 21.000.000 lei Maxim 84.000.000 lei	50% Intensitatea ajutorului crește cu 20 de puncte procentuale pentru ajutoarele acordate întreprinderilor mici și cu 10 puncte procentuale pentru ajutoarele acordate întreprinderilor mijlocii.	Data lansării programului va fi comunicată pe pagina de internet a Autorității de Management pentru POS CCE	http://amposcce.minind.ro/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei	Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecția Naturii (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL MEDIU, AP 4) PROGRAM NELANSAT	Asigurarea unui management corespunzător ariilor protejate oprind astfel degradarea biodiversității și a resurselor naturale	Administratorii și custozii ariilor naturale protejate care au personalitate juridică proprie; APM-uri, ARPM-uri, ANPM, MMP – Direcția Biodiversității (DB); Autorități ale administrației publice; Organizații neguvernamentale (Asociații și Fundații), care să aibă prevăzut în actul constitutiv atribuții de protecția mediului și/sau protecția naturii; Institute de cercetare; Universități; Muze.	<ul style="list-style-type: none"> Elaborarea/revizuirea planurilor, strategiilor și a măsurilor de management ale ariilor naturale protejate și alte activități conexe Investiții în infrastructură pentru uz public orientate spre protecția și gestionarea mediului în ariile naturale protejate Activități privind menținerea sau îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor Activități de consultare, conștientizare și informare Activități de instruire și creștere a capacității instituționale de gestionare a ariilor naturale protejate 	–	–	–	http://www.posmediu.ro/axaprioritar4
Uniunea Europeana si Guvernul României	Îmbunătățirea competitivității sectoarelor agricol și forestier (PROGRAMUL NATIONAL PENTRU DEZVOLTARE RURALA, Masura 122) NOU!	Creșterea valorii economice a pădurilor ținând cont de rolul lor multifuncțional și de un management durabil al pădurilor	Proprietari privați de pădure, persoane fizice sau juridice si asociații ale acestora; Forme asociative ale proprietarilor de pădure; Comune, orase si municipii deținătoare de pădure sau asociațiile acestora; Instituii de cult si învățământ deținătoare de pădure si asociatiile acestora; Asociații mixte de proprietari de pădure din oricare din categoriile de mai sus.	<ul style="list-style-type: none"> Costuri pentru refacerea arboretelor slab productive și substituirea celor derivate: achiziționarea materialului de plantat și instalarea culturilor. Costurile privind refacerea arboreturilor slab productive si substituirea celor derivate sunt eligibile numai pentru suprafețele incluse în planul decenal cu astfel de lucrări. Costuri pentru echipamente necesare realizării lucrărilor de îngrijire și conducere a arboreturilor prevăzute în planurile de amenajare, inclusiv răritura pre-comercială. Costuri generale ale proiectului reprezentând: taxe pentru arhitecți, ingineri si consultanți, proiecte tehnice, achiziționarea de patente și licențe, în procent de maximum 10% din valoarea totală eligibilă a proiectului, dar nu mai mult de 5% pentru proiecte care includ numai achiziții de echipamente. etc 	Minim 5.000 euro Maxim 1.000.000 euro	Minim 50% În zonele defavorizate (LFA) și siturilor Natura 2000 sprijinul public va fi de până la 60% din totalul cheltuielilor eligibile.	2 aprilie – 30 aprilie 2012	www.apdrp.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Guvernul României	Programul Cantemir 2012 NOU!	Cresterea vizibilitatii si accesibilitatii culturii romane pe pietele culturale internationale prin promovarea creatiilor romanesti de valoare, incurajand totodata cooperarea dintre artistii romani si straini, dialogul intercultural, precum si parteneriatul institutional dintre organizatii culturale romanesti si organizatii culturale de prestigiu din strainatate.	Persoanele fizice autorizate sau persoanele juridice de drept public sau privat, autorizate	Pentru a fi eligibil, un proiect trebuie să îndeplinească aceste condiții cumulative: 1. să se înscrie într-unul sau mai multe dintre următoarele domenii: literatură, arte vizuale, arhitectură și design, teatru, muzică, dans, film, patrimoniu cultural; 2. să se desfășoare pe o perioadă de maximum 14 luni, între 6 august 2012 – 15 septembrie 2013; 3. să se desfășoare în parteneriat cu (cel puțin) o organizație culturală de prestigiu din țara de desfășurare a proiectului; 4. se adresează publicului din străinătate. Proiectele adresate exclusiv românilor din țară sau din străinătate nu sunt eligibile.	Maxim 132.000 lei	Minim 20%	7 mai 2012	http://www.programcantemir.ro/equlament
Uniunea Europeana	Programul pentru Competitivitate si Inovare - Sprijin pentru folosirea noilor tehnologii de informare si comunicare (TIC)	Utilizarea TIC in serviciul economiei cu emisie redusa de carbon si pentru o mobilitate inteligenta; - Sprijinirea initiativei bibliotecilor digitale; - Utilizarea TIC in serviciul sanatatii, al imbatranirii adecvate si al incluziunii; - Utilizarea TIC pentru guvernare si servicii publice inovatoare; - Sprijinirea proceselor inovatoare care au la baza folosirea internetului.	Administratii centrale, autoritati locale/regionale, universitati, centre de cercetare, IMM-uri, etc.	Teme: - TIC pentru orase "inteligente"; - Continut digital, acces deschis si creativitate; - TIC pentru sanatate, imbatranire activa si incluziune; - TIC pentru guvernare inovatoare si servicii publice; - eServicii si alte actiuni. Cererea de proiecte prevede un 4 tipuri de proiecte: - Proiecte Pilot de tip A - Proiecte Pilor de tip B - Bune practici - Rețele tematice.	-	Minim 50% Minim 20% in cazul obiectivului « Best Practice Networks »	15 mai 2012	http://ec.europa.eu/information_society/activities/ict_psp/participating/calls/call_proposal_12/index_en.htm

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Trust for Civil Society in Central & Eastern Europe	Fondul pentru Inovare Civica	Sprrijinirea inițiativelor inovatoare civice ale ONG-urilor	<p>Organizații neguvernamentale fara scop lucrativ cu sediul in Romania.</p> <p>Parteneri eligibili: - alte organizații de tipul celor enumerate la solicitanți eligibili,</p> <p>- institutii de invatamant sau institute de cercetare fara scop lucrativ din Romania,</p> <p>- Ministere si institutii/ agentii/ organizații subordonate/coordonate de acesta cu atribuții in sfera de actiune a proiectului, unitati administrativ teritoriale,</p> <p>-alte institutii publice din Romania care pot contribui semnificativ la implementarea si succesul proiectului.</p> <p>Localitățile vizate de componenta II sunt exclusiv următoarele: Baicoi, jud. Prahova, Bustuchin, jud. Gorj, Isalnita, jud. Dolj, Poboru, jud. Olt, Moinesti, jud. Bacau, Schela, jud. Galati, Suplacu de Barcau, jud. Bihor, Zemes, jud. Bacau.</p>	<p>COMPONENTA I "INOVARE CIVICA" are ca obiectiv sprijinirea inițiativelor si actiunilor civice, responsabilizarea si cresterea participării active a cetatenilor pentru a contribui la dezvoltarea comunitatii</p> <p>Aceasta componenta urmareste sa sprijine inițiative in următoarele domenii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Educație civică si implicarea copiilor si tinerilor in viața comunitatii • Mobilizarea si responsabilizarea cetatenilor • Actiuni de advocacy si monitorizare a institutiilor/autoritatilor publice <p>COMPONENTA II "FACILITARE SI DEZVOLTARE COMUNITARA" are ca obiectiv dezvoltarea unor comunitati pilot pornind de la aspiratiile acestora de integritate si prosperitate pe bazele participării comunitare prin mobilizarea resurselor locale, parteneriat si cooperare.</p> <p>Componenta II "Facilitare si dezvoltare comunitara" urmareste:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea capacitatilor comunitatilor de a identifica si rezolva problemele locale prin metode de facilitare si organizare comunitara • identificarea si implementarea unor proiecte locale prin participare, mobilizare si management eficient al unor proiecte locale 	45.000 lei	-	10 aprilie 2012	http://www.fdesc.ro/cereri-de-propuneri-de-proiecte-cif

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Trust for Civil Society in Central & Eastern Europe	Fondul de Actiune Rapida	Sprijini initiative si actiuni civice care raspund cel mai bine unei situatii exceptionale din/in stransa legatura cu agenda publica si care faciliteaza participarea activa a cetatenilor.	<p>Organizatii neguvernamentale fara scop lucrativ cu sediul in Romania.</p> <p>Parteneri eligibili:</p> <ul style="list-style-type: none"> - alte organizatii de tipul celor enumerate la solicitanti eligibili, - institutii de invatamant sau institute de cercetare fara scop lucrativ din Romania, - Ministere si institutii/ agentii/ organizatii subordonate/coordonate de acesta cu atributii in sfera de actiune a proiectului, unitati administrative teritoriale, -alte institutii publice din Romania care pot contribui semnificativ la implementarea si succesul proiectului. 	<ul style="list-style-type: none"> - proiecte care creeaza cadrul prielnic sau care pun in dezbatare participarea cetatenilor la elaborarea si adoptarea deciziilor publice care ii privesc; - participarea organizatiilor neguvernamentale la procesul de elaborare a politicilor publice; - incurajarea si utilizarea mecanismelor de consultare si participare publica la nivel central si local; - proiecte care promoveaza integritatea in campaniile electorale si exercita un control real a societatii civile in procesul electoral, in scopul de a asigura alegeri corecte si transparente, bazate pe respectarea drepturilor si libertatilor cetatenesti ale alegatorilor. 	15.000 lei	-	<ul style="list-style-type: none"> - Apelul 1 - februarie 2012; - Apelul 2 - mai 2012; - Apelul 3 - octombrie 2012. 	http://www.fdsc.ro/fondul-de-actiune-rapida

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana	Educatia antreprenoriala	Obiectivul acestei cereri de propuneri este sa promoveze proiecte cu o valoare adaugata ridicata la nivel european in domeniul educatiei antreprenoriale. Actiunile se vor orienta catre profesori si tineri in invatamantul primar, secundar si tertiar.	<ul style="list-style-type: none"> - administratii publice de la toate nivelurile; - autoritati nationale, regionale si locale; - institutii de invatamant (scoli primare si secundare, scoli profesionale, universitati etc.); - ONG-uri, asociatii si fundatii active in domeniile in cauza; - prestatori de servicii de invatamant si de formare (din domeniul public sau privat); - camere de comert si industrie si organisme similare; - asociatii de intreprinderi si retele de sustinere a intreprinderilor. <p>Candidatii trebuie sa actioneze intr-un consortiu transnational cu organizatii partenere din cel putin alte doua tari.</p>	<p>Proiectele care urmeaza sa fie sprijinite se vor concentra asupra unuia dintre obiectivele urmatoare (domenii prioritare):</p> <p>Lotul 1:</p> <p>(a) crearea de modele transeuropene pentru profesorii din invatamantul primar si secundar pentru a sprijini dezvoltarea competentelor si metodelor acestora de aplicare a educatiei antreprenoriale la diferite obiecte si in diferite contexte;</p> <p>(b) dezvoltarea, organizarea si executarea de ateliere transeuropene de formare/educatie pentru profesorii de spirit antreprenorial in institutiile de invatamant superior (universitati, colegii, scoli de afaceri, universitati de stiinte aplicate etc.).</p> <p>Lotul 2:</p> <p>Crearea unei platforme europene online pentru profesori/educatori pentru a permite schimbul transfrontalier de bune practici, metode si materiale didactice in domeniul educatiei antreprenoriale.</p> <p>Lotul 3:</p> <p>Dezvoltarea si testarea unui cadru european comun de instrumente si indicatori pentru evaluarea spiritului antreprenorial, a atitudinilor si competentelor dobandite de elevi in educatia antreprenoriala.</p>	Plafon maxim de cofinantare UE per proiect: Pentru lotul 1, pana la 500 000 EUR Pentru lotul 2, pana la 400 000 EUR Pentru lotul 3, pana la 250 000 EUR	Minim 40%	16 aprilie 2012	http://ec.europa.eu/enterprise/newsroom/press/items?id=5711&lang=en

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana	Intelligent Energy Europe (IEE) – apel 2012	<p>-sa impulsioneze eficienta energetica si folosirea rationala a resurselor energetice;</p> <p>- sa promoveze noile resurse de energie si sa sustina diversificare energetica;</p> <p>- sa promoveze eficienta energetica si folosirea noilor surse de energie in transport.</p>	<p>Asociațiile,</p> <p>autoritățile locale și regionale,</p> <p>centrele de cercetare,</p> <p>IMM-urile,</p> <p>universitățile.</p> <p>Parteneriatele realizate trebuie sa cuprinda cel puțin 3 parteneri din 3 țări diferite.</p>	<p>Prioritatea/Programul sectorial SAVE - eficienta energetica - 15 milioane euro (buget indicativ):</p> <ul style="list-style-type: none"> - excelența industrială în energie - acțiuni pentru creșterea competitivității IMM-urilor europene; - comportamentul consumatorilor - acțiuni de sprijin privind direcționarea pieței către sisteme și produse mai economice în energie; - servicii energetice - acțiuni vizând creșterea transparenței pieței și a încrederii actorilor implicați, pentru dezvoltarea pieței de servicii energetice pentru micii consumatori. <p>Prioritatea / Programul sectorial ALTENER - surse alternative de energie - 11,5 milioane euro (buget indicativ):</p> <ul style="list-style-type: none"> - electricitate prin sursele de energie regenerabile - acțiuni pentru creșterea cotei de energie regenerabilă în cota finală de consum energetic în Europa; - bioenergie - acțiuni favorizând o producție crescută și o utilizare a biomasei, biolichidelor și biogazului; <p>Prioritatea / Programul sectorial STEER - folosirea eficientă a energiei în transport - 12,5 milioane euro (buget indicativ):</p> <ul style="list-style-type: none"> - eficacitate energetică în transporturi - acțiuni care vizează reducerea cererilor de transport cu autoturismul și pe calea ferată și trecerea către modalități de transport mai eficiente; - vehicule cu consum redus de energie - acțiuni care ajută la direcționarea pieței către vehicule mai economice, susținând legislația recentă în domeniu; <p>INITIATIVE INTEGRATE: eficienta energetica a cladirilor si Leadership local pentru energie - initiativa dedicata autoritatilor locale si regionale - 27 milioane euro (buget indicativ).</p>	-	Minim 25%	8 mai 2012	http://ec.europa.eu/energy/intelligent/getting-funds/call-for-proposals/how-to-apply/index_en.htm

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana	Cultura 2007-2013 Componenta 1 – Sprijinirea proiectelor culturale	Prin această componentă a Programului Cultura sunt finanțate proiecte din toate domeniile: patrimoniu, arte vizuale, artele spectacolului, carte și lectură, traduceri literare	Operatori culturali, inclusiv întreprinderi culturale, atâta timp cât aceștia exercită activități culturale fără scop lucrativ. Țările participante la Program: statele membre ale UE, Croația, Turcia, Serbia, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei, statele SEE (Liechtenstein, Norvegia, Islanda)	Componenta 1.1 - Proiecte multianuale de cooperare: proiecte care cuprind un număr de activități culturale multianuale care au drept scop realizarea unei cooperări durabile și structurate între operatorii culturali. Proiectele pot fi de tip sectorial sau transectorial și trebuie să urmeze un obiectiv global comun, bazat pe un acord de cooperare. Componenta 1.2.1 - Proiecte de cooperare: proiecte culturale sectoriale sau transectoriale de o durată mai scurtă și de o amploare mai mică, al căror obiectiv să fie explorarea căilor în vederea unei cooperări pe termen lung între operatorii culturali. Componenta 1.2.2. - Traduceri literare ale operelor de ficțiune, indiferent de genul literar (romane, basme, nuvele, piese de teatru, poezie, comedie etc.) ai căror autori sunt cetățeni sau rezidenți ai unei țări participante la Program; limbile eligibile sunt limbile oficiale ale țărilor participante la Program și limbile moarte (latina și greaca veche). Componenta 1.3.5 - Proiecte de cooperare cu țări terțe Proiectele eligibile sunt cele de cooperare culturală între țări care participă la Program și țări terțe care au încheiat acorduri de asociere sau de cooperare cu UE, sub rezerva existenței prevederilor care vizează domeniul cultural. Componenta 1.3.6 Festivalurile culturale europene	C. 1.1. : 200.000 – 500.000 euro / an, C. 1.2.1. : 50.000 – 200.000 euro / proiect, C. 1.2.2: 2.000 – 60.000 euro, C. 1.3.5: 50.000 – 200.000 euro/ proiect C. 1.3.6: maxim 100.000 euro/ proiect	Minim 50%	C. 1.1. și 1.2.1: 1 octombrie în fiecare an C. 1.2.2: 3 februarie în fiecare an C. 1.3.5: 3 mai în fiecare an C. 1.3.6: 15 noiembrie în fiecare an, pana la finele Programului, în 2013	http://www.cultura2007.ro Punctul de Contact Cultural al României

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana	Cultura 2007-2013 Componenta 2 – Sprijinirea organizațiilor active la nivel european în domeniul culturii	Prin această componentă a Programului Cultura se cofinanțează cheltuielile aferente programului de lucru pe termen lung al organizațiilor care au ca misiune un subiect de interes european în domeniul culturii sau ale căror obiective sunt incluse în politica UE din respectivul domeniu.	Operatori culturali, inclusiv întreprinderi culturale, atâta timp cât aceștia exercită activități culturale fără scop lucrativ. Țările participante la Program: statele membre ale UE, Croația, Turcia, Serbia, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei, statele SEE (Liechtenstein, Norvegia, Islanda)	Sunt eligibile trei categorii de organizații: ambasadori, rețele de advocacy, și platforme de dialog structurat. Ambasadorii sunt acei operatori care, prin influența pe care o exercită în domeniul cultural la nivel european, dovedesc o aptitudine reală de a fi considerate veritabili „reprezentanți” ai culturii europene și, în consecință, pot îndeplini rolul de ambasadori culturali europeni. Sunt vizate în mod special orchestrele, corurile, grupurile teatrale și companiile de dans ale căror activități au o dimensiune europeană reală. Activitățile organizației trebuie să se desfășoare în cel puțin 7 țări participante la Program. Rețelele de advocacy sunt acei operatori culturali care sunt delegați de membrii asociației și care asigură o suficientă reprezentare a uneia sau mai multor categorii de operatori culturali sau de domenii culturale la nivel european. Rețelele trebuie să aibă cel puțin un an de existență. Platforme de dialog structurat sunt acele organizații care dezvoltă un dialog structurat activ cu Comisia Europeană în cadrul unui proces specific, precum și grupărilor care realizează analize de politici și sprijină atingerea obiectivelor Agendei europene pentru cultură.	Între 75.000 și 600.000 de euro, în funcție de categoria pentru care se solicită finanțare	Minim 20%	15 septembrie în fiecare an, pană la finele Programului, în 2013	http://www.cultura2007.ro Punctul de Contact Cultural al României

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana	Cultura 2007-2013 Componenta 3 - Sprijinirea activităților de analiză, colectare și diseminare de informații, de maximizare a impactului proiectelor din domeniul cooperării culturale	Prin această componentă a Programului Cultura este oferit sprijin financiar atât pentru activități de analiză și de diseminare care sprijină strângerea de informații despre rezultatele proiectelor, răspunzând astfel nevoii de date cantitative solide în sectorul cultural, cât și pentru evaluarea rezultatelor în raport cu obiectivele Programului.	Operatori culturali, inclusiv întreprinderi culturale, atâta timp cât aceștia exercită activități culturale fara scop lucrativ. Tarile participante la Program: statele membre ale UE, Croatia, Turcia, Serbia, Fosta Republica Iugoslava a Macedoniei, statele SEE (Liechtenstein, Norvegia, Islanda)	Prin Program se acordă fondurile necesare realizării de studii și analize în domeniul cooperării culturale europene și în cel al dezvoltării de politici culturale europene. Se are în vedere creșterea volumului și a calității informațiilor și datelor disponibile, cu scopul conturării unor perspective comparative și al dezvoltării de analize referitoare la cooperarea culturală la nivel european, în special în ceea ce privește mobilitatea creatorilor și actorilor culturali, circulația operelor de artă, a produselor culturale și artistice, dar și dialogul intercultural. De asemenea, Programul sprijină colectarea și diseminarea de informații și activități al căror obiectiv este maximizarea impactului proiectelor. Programul promovează schimbul de experiență și de bune practici, activitățile de diseminare a informațiilor referitoare la Program, precum și cele referitoare la cooperarea culturală transeuropeană în general.	Maximum 120.000 de euro pentru fiecare an de activitate	Minim 40%	1 octombrie in fiecare an, pana la finele Programului, in 2013	http://www.cultura2007.ro Punctul de Contact Cultural al României

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana	Europa pentru cetateni 2007-2013	- promovarea actiunilor, a dezbaterilor si a reflectiei in legatura cu cetatenia europeana si democratia, valorile comune, istoria si cultura comuna; -incurajarea interactiunii intre cetateni si organizatiile societatii civile din toate tarile participante, contribuind la dialogul intercultural si aducand in prim plan atat diversitatea, cat si unitatea Europei.	Autoritati si organizatii locale Organizatii de cercetare a politicii publice europene Grupuri de cetateni Organizatii non-guvernamentale Sindicate Institutiile de invatamant Organizatii active din domeniul voluntariatului, sportului pentru amatori	Prezenta cerere de propuneri acopera urmatoarele actiuni din cadrul programului "Europa pentru cetateni": Actiunea 1 - "Cetateni activi pentru Europa"; Actiunea 2 - "Societatea civila activa in Europa"; Actiunea 4 - "Memoria europeana activa". Bugetul prevazut pe 2010 pentru urmatoarele actiuni: Actiunea 1: Masura 1.1 - Intruniri ale cetatenilor in contextul infratirii intre orase - 7 000 000 EUR; Actiunea 1: Masura 1.2 - Crearea de retele tematice intre orasele infratite - 5 165 000 EUR; Actiunea 1: Masura 2.1 - Proiecte cetatenesti - 1 500 000 EUR; Actiunea 1: Masura 2.2 - Masuri de sprijin - 1 535 000 EUR; Actiunea 2: Masura 3 - Sprijin pentru proiectele initiate de organizatiile societatii civile - 3 400 000 EUR; Actiunea 4 - Memoria europeana activa - 1 800 000 EUR.	-	-	Masura 1.1 - 1 februarie, 1 iunie, 1 septemb Masura 1.2 - 1 februarie, 1 septemb Masura 2.1 - 1 iunie Masura 2.2 - 1 iunie; Masura 3 - 15 feb Actiunea 4 - 30 aprilie.	http://www.europapentru cetateni.eu/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Uniunea Europeana	PROGRAMUL CADRU 7 PENTRU CERCETARE SI DEZVOLTARE TEHNOLOGICA	- a intari baza stiintifica si tehnologica a industriei europene; - a incuraja competitivitatea sa la nivel international, promovând in acelasi timp cercetarea in sprijinul politicilor UE.	- grupuri de cercetare din cadrul universitatilor si a institutelor de cercetare; - companii care intentioneaza sa inoveze; - intreprinderi mici sau mijlocii (IMM-uri); - asociatii sau grupari ale IMM-urilor; - administratie publica sau guvernamentala (locala, regionala sau nationala); - cercetatori; - organizatii internationale; - organizatii ale societatii civile.	Programele specifice formeaza cele cinci blocuri majore ale PC7: - Cooperare - Idei - Oameni - Capacitati - Cercetarea nucleara Programul Cooperare este elementul central al PC7, reprezentând doua treimi din bugetul total. Acesta stimuleaza cercetarea colaborativa in intreaga Europa si in alte tari partenere, in zece domenii tematice: * sanatate; * alimentatie, agricultura, pescuit si biotehnologie; * informatica si tehnologii de comunicare; * nanostiinte, nanotehnologii, materiale si noi tehnologii de productie; * energie; * mediu (inclusiv schimbari climaterice); * transport (inclusiv aeronautica); * stiinte socio-economice si umaniste; * spatiu; * securitate.	variabila	variabila	-	http://cordis.europa.eu/fp7/home_en.html http://www.mct.ro/index.php?action=view&idcat=388

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuți a beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/ Website program
Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii	Programul de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domeniul economiei românești, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României	Accelerarea absorbției fondurilor europene prin asigurarea resurselor financiare și prin garantarea împrumuturilor necesare pentru cofinanțarea proiectelor.	Entități care implementează proiecte finanțate din instrumente structurale ale Uniunii Europene: a) unități administrativ-teritoriale; b) instituții de învățământ superior de drept public acreditate; c) instituții de cercetare-dezvoltare de drept public acreditate; d) operatori regionali / locali de servicii de alimentare cu apă și canalizare.	Fondul National de Garantare a Creditelor pentru întreprinderi Mici și Mijlocii (FNGCIMM) este mandatat să emită garanții în numele și în contul statului pentru finanțatorii care acordă credite destinate implementării proiectelor.	Finanțarea garantată poate fi de maximum 15% din valoarea totală a proiectului exclusiv dobânzile și comisioanele bancare și alte sume datorate de beneficiar în baza contractului de credit.	Garantiile individuale se acordă în euro sau în moneda națională și pot acoperi maxim 80% din valoarea unui împrumut.	-	http://www.fngcimm.ro/index.php?page=infrastructura-descrierea-produsului